

全国人大社会建设委员会主任委员何毅亭莅许调研

(上接第一版)老年大学要做好教学资源整合,创新教学形式,培育品牌项目,扩大老年教育有效供给,让更多老年教育资源流入基层,努力把老年大学的社会性、公益性、民生性落到实处,真正实现“老有所为”“老有所乐”。

近年来,魏都区大力探索推进政府购买居家和社区养老助餐服务试点工作,依托专业养老机构、有条件的社区日间照料中心,为辖区内年满60周岁的老年人提供助餐服务。在许继社区,当听到社区老人在家门口就能享受到助餐服务时,调研组一行对我市积极探索新型社区养老模式、持续完善养老体系的做法给予充分肯定。

许昌颐养中心是由市政府联合河南投资集团打造的“公建国营”养老项目,共有护理房178间,床位538张。在详细询问收费标准、设施配备等情况后,调研组表示,养老机构要积极借鉴国内外先进养老机构的经营服务理念、运营模式,促进医疗服务与养老服务有机衔接,规范养老服务管理,提升养老服务水平,有效满足老年人多层次、多样化的健康养老服务需求,切实提升老年人的获得感、幸福感。

省人大常委会副主任乔新江,省人大社会建设委员会主任委员刘继标,省人大常委会办公厅、省卫健委、省民政厅相关负责人和市委领导王莹、李成、赵鹏、马浩陪同调研。

卢希望在全市城建重点项目(工作)第18次周例会上要求聚力项目建设 推动健康发展

本报讯(记者胡晨)7月11日,全市城建重点项目(工作)第18次周例会召开,研究房地产市场及建筑业市场运行、许昌供热长输管线及“汽改水”项目推进等工作。市委常委、副市长卢希望主持并讲话。

会上,卢希望听取了上周房地产市场及建筑业市场运行情况汇报,详细了解了商品房价格、市场销售、资金压力等情况。他指出,房地产业是重要的市场主体,房地产业是促进经济发展的支柱产业。各级各部门要秉持“坚持就是胜利、坚持才能胜利”的决心,拿出“蚂蚁啃骨头”的韧劲,尽快出台全市购房补贴发放指导意见,多措并举提升购房群众正向预期,积极为企业纾困解难,推动营商环境持续向好,全力让房

地产企业走出来、活下去,推动全市房地产市场健康平稳发展。许昌供热长输管线项目已拉设围挡41公里,完成道路铣刨20.5公里,土方开挖6.25公里,各工区标准段施工已完成。经过认真谋划,65个小区、单位被列入2022年“汽改水”项目,目前已拆除26个热力站,新热交换站建设正在加紧推进。听取项目进展情况汇报后,卢希望要求,相关单位要聚力项目建设,提速手续办理,切实解决影响施工的卡脖子问题;要加快拆迁清表,耐心细致地做好解释工作,争取群众的支持和理解;要做好管材保障,优化运输车辆驶入市区时间、路线等,确保工程用料充足、项目按时完工。

许昌市推进“数字化+政务服务”实现群众办事“全程零见面”

本报讯(记者徐鼎坤 通讯员徐丹丹)近日,全国疫情多点散发,频发,防控形势十分严峻复杂,为减少人员流动和聚集,降低群众办事跑动频率,许昌市政务服务和大数据管理局(以下简称市政数局)大力推进“数字化+政务服务”,助力“数据多跑路,群众少跑腿”,实现群众办事“全程零见面”。

今年以来,市政数局聚焦企业和群众办事难点、堵点、痛点,以实际需求为导向,以优质服务为宗旨,以便民利企为目标,持续推进政务服务事项标准化和政务流程再造。目前,市政数局政务服务事项已实现网上全覆盖,市政数局政务服务事项共有2072项,其中,“最多跑一次”事项占比100%，“不见面审批”事项占比在98%以上,实现了企业和群众办事从“最多跑一次”到“一次不用跑”的跨越。

市政数局将政务服务实现智能转型,加快智能审批作为重要抓手,通过科技赋能大力开展智能审批改革,精细梳理事项清单,精简再造业务流程,精

准部署线上入口,推出20个高频“智能秒办”事项,范围涵盖公积金、社保、人社、公安、不动产、教育等六大领域,通过“线上申请、后台无人工干预、全自动数据比对、审批结果秒出”等政务服务新模式,让群众享受审批零人工、秒办理的高效率服务。

为深化“放管服效”改革,市政数局坚持从企业和群众“办成一件事”角度出发,以“不见面审批”为基础,以“流程再造、数据共享”为手段,以“手续最简、流程最优、材料最少”为目标,持续推进“一件事一次办”改革,业务模式由原来的“线下窗口办理”转变为“线上申请办理”,企业和群众可以在家中随时申请,其中,“企业开办一件事”自上线以来,累计办理500余件。

市政数局相关负责人表示,下一步,该局将持续优化营商环境,深化“放管服效”改革,探索推进智能化审批模式,为疫情防控贡献“数字化+政务服务”力量,全面提升人民群众的满意度、获得感和幸福感。



7月9日,在市区南护城河,许昌市摄影家协会组织会员开展摄影采风文艺创作活动,用他们手中的镜头定格许昌的美丽风景。 本报记者 乔利峰 摄

稳经济 促发展 强信心

促进经济发展 激发襄城活力

本报讯(记者武芳 通讯员张曼迪)家电券满4800元立减500元,满2000元立减200元,餐饮、商超百货、数码家电都有“满减优惠”……6月24日以来,襄城县首次投放消费券共计50万元,让广大市民获得感和幸福感得到提升的同时体会到襄城温度。

“省钱了!满250元省50元呢。”市民董女士高兴地对记者说。7月6日晚上,董女士来到位于襄城县中心路的一峰城市广场内,挑选了牙刷、牙膏、拖鞋等生活必需品,购物车塞得满满当当。

超市内的收银台后面已经排起了长龙,人头攒动,一派热闹的景象。据该店经理介绍,从6月24日开始,进店



参与消费券活动的商家纷纷表示

●消费券发放的这段时间,营业额超出平时很多

●消费券的发放把利好政策落到实处,能有效帮助小型商超加快消费回升和潜力释放,盘活经济

消费的顾客人数逐渐增多。电子消费券,一头连着市民的消

费需求,一头连着商家的干事热情。不同于现金红包派发,消费券意在增

加具体消费行为,对相关消费券支持的行业能够带来定向支持。

参与消费券活动的商家纷纷表示,消费券发放的这段时间,营业额超出平时很多。消费券的发放把利好政策落到实处,能有效帮助小型商超加快消费回升和潜力释放,盘活经济。

稳经济,保民生,促发展。襄城县不遗余力推动政策落实,把利好政策化作真效果,通过发放消费券、开展促销活动等方式降低消费成本、提供消费便利,在做好疫情防控的前提下,适当延长消费时间,点亮“夜经济”,切实增强消费市场活力,促进县域经济更快发展。



图为7月7日记者拍摄的建安区第一高级中学新校区教学楼。该项目计划总投资8.77亿元,建筑面积23.6万平方米,规划建设120个寄宿制高中班,投入使用新增高中学位6000个。 本报记者 乔利峰 摄

禹州市朱阁镇

扎实开展防汛备汛工作 全力保障群众生命安全

本报讯(丁晓民)“按照党委和政府的安排,咱村今天进行防汛演练,模拟灾害发生时危险区人员转移及受伤群众如何自救、抢救……”

近日,禹州市朱阁镇小冀庄村组织村级防汛应急演练,救援组、医疗组、疏散组各负其责,演练有序进行,旨在通过演练进一步提高村干部和群众的应急抢险能力。

“俺村位于大陈水库下游,防御任务较为繁重,村‘两委’高度重视防汛备汛工作,汛期之前备足抢险物资、工具,对抢险人员进行安排,保证险情来临时物资拿得出、

人员冲得上。”小冀庄村党支部书记樊永杰说。

近日,朱阁镇辖区普降大雨。为进一步做好防汛备汛和人居环境整治工作,该镇抢抓天晴雨停的有利时机,精心部署,辖区各村进一步加大对村庄内坑塘、沟渠、河道等的整治力度,持续做好边沟清障清污工作,确保排水通畅,防止村庄出现内涝现象。

“由村‘两委’干部带头,党员群众积极参加,对辖区内的沟边河渠及排水管道开展了一次大排查大整治活动,对发现的淤积堵塞等问题及时解

决,确保排水通畅,杜绝内涝。”吓水河村党支部书记关俊岭表示。

同时,该镇重点对行洪河道内的阻洪建筑物、阻洪林木等进行清理,在坑塘、水库等重点部位设置警示牌,在各村重点部位设置危险区、安全区、避险转移方向等警示牌,29个村定期或不定期组织村民开展防汛应急演练;并通过悬挂横幅、发放宣传页、大喇叭广播、微信群转发等多种方式宣传防汛救灾知识,全面增强了村民的风险防范意识和自救能力,取得了预期的效果。

据了解,朱阁镇境内有5座水

库,2个小型水坝,12条主要河道,每年都是禹州市山洪灾害重点防御地区。今年汛期来临前,朱阁镇未雨绸缪,提前谋划布局,科学分析研判,针对辖区内29个行政村进行逐一研究,把准防汛薄弱环节,研究应对措施,针对辖区内的12条河流、5个小型水库、2个小型水坝以及马坟村、大陈村、石河村、北张桥、吓水河村等重点区域,科学分析历史承载量和堤坝等现状,并通过开展应急演练、建立预警机制、完善应急预案等做好防汛防汛工作,全力保障群众生命财产安全。

我市公布中心城区河湖水系6月份管护情况

(上接第一版)二是东城区须按照《许昌市市区河湖水系供水调度管理办法》《许昌市中心城区河湖水系管理标准评分细则》规定,严格执行水系调度指令,对其管辖范围内的河湖水系

供水管理实行统一调度,不得任意改变调度、调度计划。三是根据《许昌市中心城区河湖水系保护条例》规定,长葛市对已开挖的沟渠立即恢复原状,并做好环境修复工作。四是建

安区要进一步强化责任意识,按照日派件和月实地复查问题台账逐一整改销号,提高派件整改率。五是各责任单位要增强防溺水宣传教育工作的责任感和紧迫感,进一步加大安保巡防

力度,及时更换沿河湖警示标语,杜绝溺水事故发生。六是加大管护力度,提高管护标准,维护良好的水系环境。

突出“党建+” 推进环境大提升

(上接第一版)落实党员责任,推动人居环境提升工作开展有力有效。该镇利用“党员网格工作法”,将党员参与人居环境提升工作纳入党员考核,作为民主评议党员的重要参

考依据,形成目标清晰、责任明确、客观公正、科学规范的目标考核机制,有力推动党建和人居环境提升工作开展。按照村容村貌现状分为ABC三类,坚持“周三观摩督导、周六回头看”等工作机制,

针对发现的问题,制定“问题清单”,明确整改责任人,限期整改,确保实效。

“党建+”示范引领,激发了群众的参与热情。该镇以每月“主题党日”活动为载体,充分发挥基层党组织和党员干部

在环境卫生整治、绿化美化村庄中的模范带头作用,充分利用新时代文明实践站、志愿服务等活动,带动群众对自家房前屋后的空地、闲散地进行打扫,对公路沿线、房前屋后环境进行绿化美化。

声明

●李冰颖(女,出生时间:2016年7月26日11时26分)的出生医学证明(出生证编号:Q410687039)丢失,声明作废。
●许昌千姿发制品有限公司的财务专用章(编码:91411000MA3X72081F)丢失,声明作废。
●许昌金丰建设劳务有限公司的开户许可证不慎丢失,核准号为J5030000801102,现登报声明作废。

●孙林涛不慎将购于许昌翰远地产有限公司铂悦山花园项目1-1-3302号房屋的贷款收据(金额:430000元,收据编号:0374127,交款日期:2019年12月23日)遗失,声明作废。
●代芸溪(女,出生时间:2022年6月11日11时16分)的出生医学证明(编号:W410017286)遗失,声明作废。
●中共禹州市委宣传部的“禹州市企业思想政治工作人员专业职务评定工作领导小组”公章丢失,声明作废。

公告

房屋所有权人:刘鸿雁;姓名:刘洪颖;身份证号码:411002195604211072。房屋坐落:魏都区东北后街24号,面积:14.9平方米,证号:14900,所有权人刘鸿雁申请更正名字刘洪颖与身份证姓名不符,经现场走访四邻核实,刘鸿雁与刘洪颖同属一人,根据不动产登记操作规范第16.1.1、16.1.3之规定,经初步审定,我机构拟对申请人刘洪颖(刘洪颖)提出更正登记事项予以公示,如有异议,请自本公告之日起15个工作日内提出书面异议登记材料送达我机构,逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将依规定程序进行。联系电话:2969727
许昌市不动产登记中心
2022年7月12日

严正声明

为维护我公司声誉,打击假冒伪劣我公司厂名厂址、生产许可证号等标签信息的侵权行为,现我公司严正声明如下:
一、我公司自2022年7月10日起所生产、销售的腐竹产品均标注为由许昌中禾实业股份有限公司第一分公司、第二分公司、第三分公司、第四分公司、第五分公司、第六分公司、第七分公司、第八分公司、第九分公司、第十分公司委托我公司生产、销售。
二、自2022年7月10日起,所售产品均提供对应的分公司营业执照等相关手续,凡是标签未注明许昌中禾实业股份有限公司第一分公司至许昌中禾实业股份有限公司第十分公司委托生产的,没有分公司相关

手续的均视为假冒伪劣侵权产品。
三、我公司对任何擅自使用我公司厂名厂址、生产许可证号等标签信息从事生产销售活动的不承担任何责任,如发现擅自使用我公司厂名厂址、生产许可证号等标签信息从事生产、销售活动的,请及时向我公司反映或向当地市场监督管理局投诉举报。
四、对任何擅自使用我公司厂名厂址、生产许可证号等标签信息侵权行为的单位或个人,一经发现,我公司将及时举报并保留依法追究其相关法律责任的权利。
投诉电话:0374-8025999、12315。投诉邮箱:xczhshy111@163.com。特此声明。
许昌中禾实业股份有限公司
2022年7月10日